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市
民
の
皆
さ
ん
の
声
を

　
　
　
　
聞
か
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た

伊
賀
市
ま
ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト

（
市
民
意
識
調
査
）
の
調
査
結
果

を
報
告
し
ま
す
。

はい
41.0%

どちらかと
いえばはい
38.6％

いいえ 3.5％

質問の意味が
わからない
0.2％

無回答 5.3％関心が無い 1.1％

どちらかと
いえばいいえ
10.3％

家族と過ごす時間や自分の時間がとれていますか

　
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
は
、
第

２
次
伊
賀
市
総
合
計
画
第
２
次
再

生
計
画
の
各
施
策
に
対
す
る
市
民

の
皆
さ
ん
の
「
満
足
度
」、「
重
要

度
」、「
参
画
度
」
な
ど
を
把
握
す

る
こ
と
で
、
現
在
行
っ
て
い
る
事

業
の
分
析
や
今
後
の
方
向
性
に
つ

い
て
検
討
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
、

市
民
の
皆
さ
ん
が
普
段
の
生
活
で

感
じ
て
い
る
こ
と
を
今
後
の
伊
賀

市
の
ま
ち
づ
く
り
の
参
考
と
す
る

も
の
で
す
。

【
調
査
対
象
】
　
市
内
在
住
で
18

歳

以
上
の
２
，
２
２
２
人
を
無
作
為

に
抽
出
し
、
調
査
票
を
送
付
し
ま

し
た
。

【
調
査
期
間
】
　
２
月
１
日
～
23
日

【
回
答
率
】
　
41.

５
％

※
２
，
２
２
２
人
の
内
、
９
２
２

人
か
ら
回
答
い
た
だ
き
ま
し
た
。

伊
賀
市
ま
ち
づ
く
り

　
　
　
　
　
ア
ン
ケ
ー
ト
と
は

　
「
は
い
」
「
ど
ち
ら
か

と
い
え
ば
は
い
」
と
思

う
人
の
割
合
が
高
く

な
っ
て
い
ま
す
。
年
齢

別
で
見
る
と
、
若
年
層

で
住
み
心
地
が
よ
い
と

思
う
人
の
割
合
が
高
く

な
っ
て
い
る
こ
と
か

ら
、
こ
の
結
果
を
い
か

に
定
住
意
識
に
つ
な
げ

る
か
が
課
題
で
す
。

　
「
は
い
」
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
は
い
」
と
思
う
人
が

約
80
％
と
非
常
に
高
い
結
果
と
な
っ
て
い
ま
す
。
定
住

意
識
や
住
み
心
地
の
結
果
を
含
め
、
伊
賀
市
が
生
活
し

や
す
い
場
所
で
あ
る
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。

はい
16.3%

どちらかと
いえばはい
50.3％

いいえ
8.6％

質問の意味が
わからない
0.7％

無回答 4.4％関心が無い 1.3％

どちらかと
いえばいいえ
18.4％

伊賀市は住み心地がよいと思いますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

年齢無回答

総計

はい

いいえ 質問の意味がわからない 関心が無い

どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ

伊賀市は住み心地がよいと思いますか（年齢別）

住み続けたい
50.1％

できれば
住み続けたい
25.9％

できれば
移りたい
9.2％

わからない 10.7％ 無回答 1.7％

移りたい
2.3％

今のところに将来も住み続けたいですか
定
住
意
識

住
み
心
地
の
よ
さ

家
族
と
過
ご
す
時
間
や
自
分
自
身
の
時
間
が
あ
る
か

　
定
住
意
識
は
、
75

％
を
超
え
る
高
い
結
果
と
な
っ
て

い
ま
す
。
将
来
も
住
み
続
け
た
い
理
由
と
し
て
、
土
地

へ
の
愛
着
、
隣
近
所
と
の
付
き
合
い
や
地
震
な
ど
自
然

災
害
の
不
安
が
少
な
い
な
ど
の
割
合
が
高
く
、
一
方
で
、

移
り
た
い
理
由
と
し
て
、
通
勤
・
通
学
・
買
物
・
医
療

な
ど
、
生
活
上
の
不
便
さ
や
余
暇
や
娯
楽
を
楽
し
む
場

が
充
実
し
て
い
な
い
と
い
う
割
合
が
高
く
な
っ
て
い
ま

す
。
年
齢
別
で
は
、
年
齢
層
が
上
が
る
に
連
れ
て
定
住

意
識
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す

が
、
若
年
層
で
著
し
く
定
住

意
識
が
低
い
こ
と
が
大
き
な

課
題
で
す
。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

年齢無回答

総計

住み続けたい

できれば移りたい

わからない

無回答

できれば
住み続けたい

移りたい

今のところに将来も住み続けたいですか（年齢別）
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お
知
ら
せ
拡
大
版

ま
ち
か
ど
通
信

お
知
ら
せ

募

集

コ
ラ
ム

図
書
・
救
急
な
ど

催

し

どちらかいえば
当てはまる
20.8%

どちらかと
いえば当てはまらない
32.6％

無回答 7.5％

質問の意味が
わからない
0.4％

当てはまる 4.1％

関心が無い 7.9％

当てはまらない
26.6％

市政や地域のまちづくりに関心を持ち、積極的に

参加・参画するよう努めていますか

関心が低い

参加する人が少ない
（固定化されている）

情報が行き届いていない

参加しやすい環境が
整っていない

一部の人の意見に
振り回される

その他

無回答

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％

市民参加・協働を推進する上での問題点や課題

伊
賀
市
は
、
住
み
や
す
く
、
定
住
意
識
が
高
い
地
域
で

あ
る
と
い
う
結
果
で
し
た
が
、
将
来
に
わ
た
り
子
や
孫

の
世
代
が
住
み
よ
い
ま
ち
の
実
現
に
向
け
て
は
、
行
政

に
よ
る
取
り
組
み
だ
け
で
な
く
、
市
民
の
皆
さ
ん
も
当

事
者
意
識
を
持
っ
て
、
参
画
・
協
働
す
る
こ
と
で
、
地

域
を
育
む
取
り
組
み
を
継
続
的
に
行
っ
て
い
く
こ
と
（
ガ

バ
ナ
ン
ス
）
が
重
要
で
す
。

※
グ
ラ
フ
は
小
数
点
第
２
位
を
四
捨
五
入
し
て
い
る
た
め
、

合
計
が
１
０
０
％
に
な
ら
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
】

総
合
政
策
課
　
　
☎
22
・
９
６
２
０
　
ＦＡＡ
22
・
９
６
７
２

ま
ち
づ
く
り
へ
の
市
民
参
加

第
２
次
伊
賀
市
総
合
計
画
第
２
次
再
生
計
画
に
掲
げ
る

47
施
策
の
満
足
度
・
重
要
度
・
参
加
度

　
市
政
や
ま
ち
づ
く
り
へ
の
参
加
意
欲
に
つ
い
て
は
、

24.
９
％
の
人
が
参
加
意
欲
の
あ
る
一
方
で
、
関
心
が
な

い
人
を
含
め
67.

１
％
の
人
が
参
加
意
欲
の
低
い
結
果
と

な
っ
て
い
ま
す
。

　
ま
た
、
参
加
・
協
働
を
推
進
す
る
上
で
参
加
者
の
固
定
化
、

情
報
共
有
が
で
き
て
い
な
い
、
参
加
し
に
く
い
環
境
な
ど

が
挙
げ
ら
れ
て
お
り
、
今
後
誰
も
が
参
加
し
や
す
い
環
境

づ
く
り
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

　
伊
賀
市
が
め
ざ
す
将
来
像
「
勇
気
と
覚
悟
が
未
来
を
創

る
～
ひ
と
が
輝
く
　
地
域
が
輝
く
～
伊
賀
市
」
の
実
現
に

向
け
て
、
基
本
構
想
で
掲
げ
た
「
ま
ち
づ
く
り
の
基
本
政

策
（
安
全
・
安
心
、
活
力
、
人
・
地
域
づ
く
り
）」
を
分
野

別
に
整
理
し
、
効
果
的
に
再
生
計
画
を
推
進
す
る
た
め
に

47
の
施
策
を
掲
げ
て
い
ま
す
。

分野名 主な施策

分
　
野
　
別
　
計
　
画

健康・福祉

１健康づくり、２医療、３福祉総合相談、４障がい者支援、

５高齢者支援、６生活支援、７社会福祉・地域福祉、

８子育て・少子化対策

生活・環境
９危機管理、10消防・救急、11事故・犯罪防止、12環境保全、

13一般廃棄物、14上下水道

産業・交流
15観光、16農業、17森林保全・林業、18中心市街地活性化、

19商工業、20産業立地、21雇用・就業、22起業支援

生活基盤 23都市政策、24住環境整備、25道路、26公共交通

教育・人権
27人権尊重・非核平和、28同和問題、29男女共同参画、

30学校教育、31教育環境、32生涯学習、33青少年育成

文化・地域づくり
34多文化共生、35文化・芸術、36歴史・文化遺産、37スポーツ、

38市民活動、39域学連携、40住民自治

計画の推進
41地域内分権、42広聴広報、43財政運営、44組織・人事、

45広域連携、46情報化、47進行管理・行政マネジメント

健康・福祉計画の推進

産業・交流

生活基盤

生活

・環境

教育

・人権

文化・

地域

づくり
0％

50％
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重要度 満足度 参画度

●
重
要
度
は
、
す
べ
て
の
分
野
で
高
い
結
果
と
な
っ
て
い

ま
す
。

●
満
足
度
は
、「
産
業
・
交
流
」「
生
活
基
盤
」「
計
画
の
推
進
」

で
低
い
結
果
と
な
っ
て
い
ま
す
。

●
参
画
度
は
、「
教
育
・
人
権
」「
文
化
地
域
づ
く
り
」「
計

画
の
推
進
」
で
低
い
結
果
と
な
っ
て
い
ま
す
。


